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Модулі оцінки відповідності призначені для застосування у відповідності 

до «Технічного регламенту модулів оцінки відповідності» на фазах усього 

життєвого циклу продукції щодо їх проектування, постановки на виробництво, 

одиничного та серійного виробництва, удосконалення їх під час виробництва 

для задоволення потреб ринку з метою забезпечення безпечного застосування 

продукції споживачами на підставі виконання таких основних принципів: 

  -  недопущення введення в обіг продукції, яка не відповідає, зокрема, 

вимогам безпеки для життя та здоров'я людини, майна, а також охорони 

навколишнього природного середовища;  

  - застосування модулів залежно від стадій проектування продукції і їх 

виробництва до введення в ринковий обіг; 

  - достатності кількості модулів для забезпечення відповідності продукції 

встановленим вимогам та можливості вибору модулів для здійснення 

процедури з урахуванням виду продукції, наявності чи відсутності третьої 

сторони, умов виробництва; 

  - наявності у виробників можливості вибору між модулями забезпечення 

якості виробництва продукції та модулями їх оцінки відповідності (крім 

випадків, коли для забезпечення відповідності вимогам, установленим 

технічних регламентів, передбачене застосування конкретної процедури). 

Дії виробника або постачальника продукції та Органу з оцінки 

відповідності за кожним модулем як стосовно їх порядку, так і комплекту 

документів, порядку оформлення сертифікатів, рішення про відповідність, 

порядку складання декларації зазначені безпосередньо в технічних 

регламентах. Маркування продукції Національним знаком відповідності 

повинно здійснюватися за вимогами конкретного технічного регламенту. 

У разі, коли це передбачено відповідним технічним регламентом, 

процедура оцінки відповідності може проводитися з відхиленням від деяких 

вимог, встановлених в «Технічному регламенті модулів оцінки відповідності», 

які застосовуються в технічних регламентах. 

Впровадження у практику єдиної для країн ЄС системи оцінки 

відповідності супроводжується низкою непростих проблем, пов’язаних з 

місцем і роллю в ній національних систем сертифікації, а також процедур 

взаємного визнання. Одним із шляхів розв’язання цих проблем стало створення 

спеціального органу – Європейської організації з випробувань і сертифікації 

(ЄОВС). 


